11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2009 15:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.09.2009 21:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182338/answer/182339




UBG - 310 ypoOunuHoreH. TOT ITOKa3aTelb y pebeHKa moBeiieH. Heo6xogumo o0cienoBanue, 4TOOb
BBISICHUTD IIPUYUHY €T0 IOBBIIIEHUS: IaTOJIOT WS TIeYeHH, KPOBHU ¥ JKeJIyJOYHO-KUIIeYHOT0 TPAKTa.

OcTanpHBIE ITIOKA3aTEeNN B HOpMe.



